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Польща закриває пункт
пропуску "Шегині-Медика":
кого і в який бік не
пропустять
13:22 10.06.2026 Ср

Чому автобуси не пропускатимуть понад рік?

1 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: Польща закриває пункт пропуску "Шегині" до листопада (Getty Images)

 Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у Google 

Польща призупиняє пропуск автобусів з України через пункт
пропуску "Шегині-Медика" до листопада 2027 року. Причина -
ремонтні роботи автобусної смуги руху.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Державної митної служби України.

Як повідомляється, з 15 червня 2026 року розпочинаються
ремонтні роботи автобусної смуги руху на в’їзд до Польщі у
пункті пропуску "Шегині - Медика".

За попередньою інформацією, роботи триватимуть до
листопада 2027 року.

У зв’язку з проведенням ремонту пропуск автобусів з України
до Польщі через пункт пропуску "Шегині - Медика" на цей
період здійснюватися не буде.

Читайте також: На кордоні з Польщею зростають черги.
Коли та через які пункти краще їхати

Водночас пропуск автобусів з Польщі в Україну
відбуватиметься у штатному режимі.

Перевізників просять врахувати зазначену інформацію під час
планування маршрутів.

Нагадаємо, раніше ми повідомляли, що у Тернопільській
області на рік обмежують рух міжнародною трасою (для водіїв
організували об'їзд).

Крім того, ми пояснювали, що змінилося для українців на
кордоні з квітня - що варто знати про в'їзд в ЄС по-новому.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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